

TRST, sreda
4. maja 1955
Leto XI. - Št. 104 (3033)

MMONSTRI DNEVNIK

Cena 20 lir
Poština plačana v gotovini
Tel. 94-638, 93-808, 37-338

UREDNIŠTVO: UL. MONTECCI ST. 6, III. NAD. — TELEFON 93-808 IN 94-638 — POŠTNI PREDAJ 559 — UPRAVA: UL. SV. FRANCESKA ŠT. 20 — TEL. 94-638 — OGLASI: od 8-12.30 in od 15-18. — TELEFON 37-338 — CENE OGLASOV: Za vsak mm vpravo v štiri in stolper; trgovski 60, finančno-izdatni 100, osmrtnice 90 lir. — ZA FLJR za vsak mm širine 1 stolper za vse vrste oglasov po 25 din. — Podruž.: GORICA, Ul. S. Petlico 1-11, Tel. 33-82

NAPOŠTNIŠKA: mesečna 350, četrtletna 900, polletna 1700, celoletna 3200 lir. — Federat. ljudska republika Jugoslavija: Izvod 10, mesečno 210 din. — Državni zbornici: Slovenija: Izvod 10, mesečno 210 din. — Ljubljana: Izvod 10, mesečno 210 din. — Zagreb: Izvod 10, mesečno 210 din. — Beograd: Izvod 10, mesečno 210 din. — Ljubljana: Izvod 10, mesečno 210 din. — Zagreb: Izvod 10, mesečno 210 din. — Beograd: Izvod 10, mesečno 210 din.

Zapleten položaj Scelbove vlade zaradi krize med demokristijani

Razvoj položaja je predvsem odvisen od stališča, ki ga bo zavzela demokristijanska opozicija - Liberalci in socialni demokrati se nagiba izstopu iz vlade - Stavka v Neaplju zaradi „Saturnie“ in „Vulcanie“

3. Ministrski predsednik Scelba je danes popoldne spet razpravljal s predstavniki demokristijanske opozicije. To je bil verjetno zadnji pogovor med Scelbo in demokristijanskimi poslanci, ki se mu najbližje ne bo zdelo pripadati. Scelba je spet nevarno ostal pri volitvah, ki so se pričele pred nekaj dnevi. To je bil verjetno zadnji pogovor med Scelbo in demokristijanskimi poslanci, ki se mu najbližje ne bo zdelo pripadati. Scelba je spet nevarno ostal pri volitvah, ki so se pričele pred nekaj dnevi.

Predsednik turške vlade prispe danes v Beograd

Med Menderesovim obiskom bodo podpisali gospodarske sporazume med Turčijo in Jugoslavijo

BEograd, 3. jutri bo prispe na uradni obisk v Jugoslavijo turška vlada. Delegacija pod vodstvom predsednika turške vlade Adnana Menderesa, ki jo sestavljajo turški ministri, se bo danes spoprijela s pravnimi in ekonomskimi vprašanji, ki so pomembni za razvoj turško-jugoslovskega prijateljstva.



Bivši predsednik francoske republike in častni predsednik Mednarodne zveze borcev je prisostvoval prvomajski paradi v Beogradu.

PRVE TEŽAVE NA DUNAJU na konferenci veleposlanikov

Naravnobogodnja se je konferenca zataknila ob členih, ki govorijo o moči bodoče avstrijske vojske

DUNAJ, 3. Konференca veleposlanikov v Avstriji se je odvijala danes popoldne. V prvi uri je nastala težava zaradi različnih stališč glede avstrijske vojske. Predstavniki vzhodnih držav so bili zadržani zaradi pomanjkanja avstrijske vojske, ki bi jo utegnilo škodovati zaželenemu uspehu. Konferenca se je nadaljevala, vendar pa ni bilo rešenih pomembnih vprašanj. Avstrijski veleposlanik je danes izjavil, da se bo avstrijska vlada odločila za omejitve vojske, kar bi bilo v skladu s splošnim mirom in stabilnostjo Evrope.

Francoski general aretiran v Tunisu

PARIZ, 3. — Pri obrazložitvi politike vlade je Edgar Faure danes v narodni skupščini govoril tudi o Tuniziji in o Alžiru. Potrebno je, da se francosko-tunizijski sporazumi do devetih mesecev razvijajo med francoski in tunizijski vladi. General Brunet je aretiran v Tunisu, kar je povzročilo napetosti med francosko in tunizijsko vlado.

Uveljavljenje pariških sporazumov bo poglobilo razdeljenost Evrope

V četrtak bo s pologom ratifikacijskih listin dokončana procedura ratifikacije sporazumov - Konec okupacije Zahodne Nemčije - V Varšavi sklicana konferenca vzhodnoevropskih držav za uresničenje moskovskih sklepov

BONN, 3. — Kancler Adenauer je poveljal danes na razgovor vodilni socialdemokratski opoziciji. Adenauer je izjavil, da bo v četrtak dokončana procedura ratifikacije pariških sporazumov. To bo poglobilo razdeljenost Evrope in prispevalo k uresnitvi moskovskih sklepov. V Varšavi bo sklicana konferenca vzhodnoevropskih držav, ki bo obravnavala vprašanja, ki so pomembna za stabilnost in mir v srednji Evropi.

Lveljavljenje pariških sporazumov bo poglobilo razdeljenost Evrope

V četrtak bo s pologom ratifikacijskih listin dokončana procedura ratifikacije sporazumov - Konec okupacije Zahodne Nemčije - V Varšavi sklicana konferenca vzhodnoevropskih držav za uresničenje moskovskih sklepov

ce že marksi protokol, ki do- loča, kateri francoski zakoni in predpisi se izvajajo v Posarju tudi na valutnem, carinskem in davčnem področju. Kar se tiče načrtov tujih investicij v Posarju, ki so podvržene poprejšnji odobritvi francoskega finančnega ministrstva, je posarska vlada tesno vezana na sklep francoskega ministrstva. Trgovinski sporazumi in sporazumi na valutnem in carinskem področju med Francijo in drugimi državami veljajo tudi za Posarje. V Londonu nadaljujejo z delom izvedenici zahodnih veleposlanikov, ki pripravljajo poročilo o budoči konferenci starih z ZSSR za zunanje ministre Francije, Velike Britanije in ZDA, ki se bodo sestali 8. maja v Parizu. Danes se je sestala vzhodna delegacija pod vodstvom Herberta Blankenhorna, ki se je vrnil v London po kratkem obisku v Bonnu. V Varšavi pa se bo 11. maja začela konferenca vzhodnoevropskih držav. Kot je poročal vzhodni veleposlanik, bodo na tej konferenci izpolnili načrte za ustanovitve skupnega vojaškega poveljstva, kot je bilo sklenjeno lani novembra na konferenci v Moskvi za primer ratifikacije pariških sporazumov. V Varšavski konferenci se bodo udeležili ZSSR, Poljska, Češka, Madžarska, Romunija, Bolgarija in Albanija. LR Kitajska bo na konferenco poslala opazovalce. Včeraj pa se je začela stavka v premogovnih bazenih v Yorkshire in se je danes še bolj razširila. Pri stavki so deluje 45.000 rudarjev. V 22 rudnikih delo počiva. Stavko so rudarji začeli, ker so bile zavrnjene njihove zahteve za zvišanje mezd. V zvezi z bližnjimi volitvami objavljajo, da je laburistični voditelj Attlee predsedoval danes zborovanju laburističnih poslancev in kandidotov, na katerem so govorili o volilni kampanji za volitve, ki bodo 28. maja. Herbert Morrison je skupini tujih novinarjev danes izjavil, da ima laburistična stranka dober politični program, s katerim lahko zmaga na volitvah. Morrison je nato izjavil, da konservativna vlada ni izpolnila svojih obljub, zlasti ne kar se tiče borbe proti dražini. Dodal je, da je glavna razlika, ki deli laburiste od konservativcev, v gospodarski politiki. S tem v zvezi je izjavil: »Laburistična stranka želi, da bi država nadzorovala izkoriščanja gospodarskih virov v državi, zato da se zagotovi: 1. industrijska ekspanzija; 2. uvoz surovin; 3. izvoz, ki mora ostati na zadostni višini.

Predsednik Tito častni meščan Reke

REKA, 3. Reka je proslavila tje dni deseto obletnico avtonomnosti. Na današnji slavnostni seji je mestni ljudski odbor soglasno izvolil za prvega častnega meščana Reke predsednika republike maršala Tita za njegove zasluge za razvoj in napredek mesta.

Auriolova izjava o prvomajski paradi v Beogradu

BEograd, 3. Častni predsednik svetovne federacije bivših vojakov Vincent Auriol, ki je sinoči prispev v Dubrovnik, si je danes ogledal kulturne in zgodovinske znamenitosti mesta. Pred odhodom iz Beograda se je Auriol zelo pohvalno izrazil o prvomajski paradi.

Gen. Ljubo Vučković načelnik generalštaba JLA

BEograd, 3. Z ukazom predsednika republike je bil postavljen za novega načelnika generalštaba JLA generalni podpolkovnik Ljubo Vučković. Kot je znano, je bil dosedanji načelnik generalštaba Peko Dapčević na zadnjem zasedanju zvezne skupščine izvoljen za člana Zveznega izvršnega sveta.

Čangajškovo napihovanje ob ameriški vojaški zaščiti

Radford in Robertson poročala predsedniku Eisenhowerju - Čangajšek hoče braniti Kvmojj in Macu in nasprotuje ustavitvi sovražnosti Ameriška posvetovanja za začetek razgovorov s Kitajsko

WASHINGTON, 3. Admiral Arthur Radford in državni podtajnik Walter Robertson, ki sta se vrnila v Washington po desetdnevni divni potni za pomoč ZDA, so danes poročali predsedniku Eisenhowerju o svojih razgovorih. O njunem poročilu vlada največja tajnost. Po razgovoru sta Radford in Robertson objavila novinarjem razna vprašanja. Radford je izjavil, da je v načrtu ustanovitve ameriške vojske v Kvmojji in Macu, kar bi bilo v korist Amerike, vendar pa je bilo potrebno sklopiti pogodbo s Kitajsko. Radford je dodal, da se je vzhodnoevropski veleposlanik izjavil, da se bo avstrijska vlada odločila za omejitve vojske, kar bi bilo v skladu s splošnim mirom in stabilnostjo Evrope. DUNAJ, 3. Na današnji seji avstrijske vlade je zunanji minister Figl obvestil vlado, da Jugoslavija še ni izkoristila celoti investicijskega kredita, ki ga je svoji čas odobrila avstrijska vlada. Avstrijska vlada je ugodno rešila prošnjo Jugoslavije, da lahko takoj izkoristi preostalih 700.000 dolarjev kredita.

Diem sklica „narodni kongres“ ki naj sklepa o nadaljnjih ukrepih

Bao Dajeva brzojavka Diemu - Faure o francoski politiki v Vietnamu - Ameriško-angliska posvetovanja

SAIGON, 3. — Vojska ostalih čet se je danes v soboto odpravila na poletne vojaške misije v Vietnamu. Ameriški ministri bodo danes v Beogradu prisostvovali prvomajski paradi. Predsednik turške vlade prispe danes v Beograd. Uveljavljenje pariških sporazumov bo poglobilo razdeljenost Evrope. Lveljavljenje pariških sporazumov bo poglobilo razdeljenost Evrope. DUNAJ, 3. Na današnji seji avstrijske vlade je zunanji minister Figl obvestil vlado, da Jugoslavija še ni izkoristila celoti investicijskega kredita, ki ga je svoji čas odobrila avstrijska vlada. Avstrijska vlada je ugodno rešila prošnjo Jugoslavije, da lahko takoj izkoristi preostalih 700.000 dolarjev kredita.

SPORNOSKI DNEVI
Na današnji dan je leta 1945 prišel glavni stab NOV in POS v Ajdovšino.

ZA IZJAVANJE MEMORANDUMA

Zaradi pripombe, da jim je državno pravništvo dalo na razpolago tolmacha za hrvaško pri zaslišanju zaradi obožbovanja zločinov...

NEZADOVOLJIV ZAKLJUČEK SPORA V PODJETJU GRDA
Tudi Delavska zveza podpisala kompromisni sporazum z ravnateljstvom GRDA

Nezadovoljstvo delavstva z rešitvijo, ki mu dejansko odvzema vrsto sindikalnih pridobitev - Uspeh stavke v ustanovah INAM
Včeraj popoldne so tudi predstavniki Delavske zveze iz Trsta in FILM iz Tržiča podpisali na uradu za delo sporazum s CRDA...

Ob podpisu so podali predstavniki Delavske zveze in FILM izjavo, ki je bila sprejeta na zapisnik kot dodatek k sporazumu...

PO SPREJETJU ZAKONA V RIMSKEM PARLAMENTU
Povišanje najemnin za stanovanja bo prizadelo predvsem delavce in uradnike

Povišanje najemnin za poslovne prostore bo negativno vplivalo na splošno že tako nizko življenjsko raven delovnega ljudstva
Pretekli teden je rimski parlament sprejel zakon o povišanju najemnin za stanovanja in poslovne prostore...

VAŽNO ZA UVOZNIKÉ BLAGA IZ JUGOSLAVIJE

Tržiška trgovinska zbornica obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

CESTNI PROMET MED AVSTRIJO IN TRSTOM

Danes bo v Rimu preliminarni sestanke za pripravo avstrijsko-italijanske konference o ureditvi cestnega prometa. Konferenca sama bo od 5. do 6. maja...

OBNOVLJANJE VALOLOMA PRED STARIH PRISTANIŠČEM

Pri ravnateljstvu oddelka za javna dela je bila včeraj zaškrta država za volodajo del pri obnovljanju valoloma pred starim pristaniščem...

APRILSKI PROMET JAVNIH SKLADIŠČ TRŽIŠKEGA PRISTANIŠČA
Številne pošiljke premoga in rud ter izreden padec prometa z lesom

Približni podatki o prometu javnih skladišč trziškega pristanišča v aprilu govorijo, da se je promet dvignil za približno 85 tisoč ton v primerjavi s prometom istega meseca lanskega leta...

S SEJE DEVINSKO-NABREŽINSKEGA OBČINSKEGA SVETA
Odobrena prodaja obč. zemljišča lastniku kamnoloma „Cava Romana“

Zaprosil je za nakup okrog 37.000 kv. m zemljišča, na katerem bi zgradil apnenico in povečal industrijske naprave
Sinoči je bila na županstvu v Nabrežini redna seja občinskega sveta, katere pa se je udeležilo samo 12 občinskih svetovalcev...

Na stavko se pripravljajo tudi trgovinski uslužbenec. Sindikalne organizacije želijo so sklenile, da bodo nepovečale stavko...

PO SPREJETJU ZAKONA V RIMSKEM PARLAMENTU
Povišanje najemnin za stanovanja bo prizadelo predvsem delavce in uradnike

Povišanje najemnin za poslovne prostore bo negativno vplivalo na splošno že tako nizko življenjsko raven delovnega ljudstva
Pretekli teden je rimski parlament sprejel zakon o povišanju najemnin za stanovanja in poslovne prostore...

O Togliattijemov zdravstvenem stanju
V zvezi z zdravstvenim stanjem generalnega sekretarja KPI Palmira Togliattija je sekretar trziškega podružnice KP Vidalino izjavil...

CEPLIENJE GOVEJE ŽIVINE PROTI SLINAVKI IN PARKLJEVI

Glavno ravnateljstvo veterinarske službe je dalo prefekturi na razpolago 1.500 doz cepiva, s katerim bodo prihodnjih dveh dni cepili proti slinavki in parkljevici govejo živino...

TRAGIČNO ODKRITJE NA DVEH DOMOVIH
Samomor dveh žensk z gorilnim plinom
Oba ženski sta v pisnih obrazložitvi vzroke tragičnega koraka - Še nepojasnjena smrt možkega na Opčinah

Okoli 13. ure so pripeljali v mrtvašnico splošno bolnišnice truplo 37-letne Marije Slavke Resinove por. Pontoni iz ul. A. Volta...

IZPRED POROTNEGA PRIZIVNEGA SODISCA
Znižana kazen obsojenemu zaradi »sramotjenja države«
55-letnemu Carlu Grisonu iz ul. Molino a Vento, ki je bil decembra lani zaradi sramotjenja države, pijanosti, kaljenja nočnega miru in ker se ni hotel legitimirati...

Nepoštena pomočnica
Včeraj je 65-letna Rita Bartolovič Kleševska iz ul. Rossetti prijavila policiji tatvino 9 kristalnih krožnikov malega formata in dodala, da je med letom bila že večkrat okradena...

Občni zbor Kmetijskega konzorcija
Kmetijski konzorcij v Trstu sklicuje redni občni zbor svojih članov...

REKORDI V PROMETU
Prostovoljstvo delavcev, s sporazumom je popolnoma utemeljeno. Sporazum je komaj nekoliko ublažil samojedne ukrepe ravnateljstva...

OD VČERAJ DO DANES
ROJSTVA, SMRTI IN POROKE
Dne 3. maja se je v Trstu rodilo 9 otrok, umrlo je 5 otrok, porok pa je bilo 20.

REKORDI V PROMETU
Prostovoljstvo delavcev, s sporazumom je popolnoma utemeljeno. Sporazum je komaj nekoliko ublažil samojedne ukrepe ravnateljstva...

CEPLOJENJE GOVEJE ŽIVINE PROTI SLINAVKI IN PARKLJEVI
Glavno ravnateljstvo veterinarske službe je dalo prefekturi na razpolago 1.500 doz cepiva...

TRAGIČNO ODKRITJE NA DVEH DOMOVIH
Samomor dveh žensk z gorilnim plinom
Oba ženski sta v pisnih obrazložitvi vzroke tragičnega koraka - Še nepojasnjena smrt možkega na Opčinah

TRŽIŠKA OZEMELJE
V CETRETK 5. maja v kinu dvorani in SKEDNJU ob 15.30 premiera ob 18.30 repriza
„PASTIRČEK PETER IN KRALJ BRILJANTIN“
Mladinska igra bajka v štirih dejanjih. Spisal: Oskar Wuehner. Prevlel: Ivan Cesar. Režiser: Jozko Lukeš. Scenograf: Jozef Cesar.

Tržiška ozemlja, ki so bila v Nabrežini redna seja občinskega sveta, katere pa se je udeležilo samo 12 občinskih svetovalcev...

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

ROKSI
Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

Tržiški filatelistični klub obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

TRŽIŠKA OZEMELJE
V CETRETK 5. maja v kinu dvorani in SKEDNJU ob 15.30 premiera ob 18.30 repriza
„PASTIRČEK PETER IN KRALJ BRILJANTIN“

Mladinska igra bajka v štirih dejanjih. Spisal: Oskar Wuehner. Prevlel: Ivan Cesar. Režiser: Jozko Lukeš. Scenograf: Jozef Cesar.

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

ROKSI
Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

Tržiški filatelistični klub obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

TRŽIŠKA OZEMELJE
V CETRETK 5. maja v kinu dvorani in SKEDNJU ob 15.30 premiera ob 18.30 repriza
„PASTIRČEK PETER IN KRALJ BRILJANTIN“

Mladinska igra bajka v štirih dejanjih. Spisal: Oskar Wuehner. Prevlel: Ivan Cesar. Režiser: Jozko Lukeš. Scenograf: Jozef Cesar.

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

ROKSI
Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

Tržiški filatelistični klub obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

TRŽIŠKA OZEMELJE
V CETRETK 5. maja v kinu dvorani in SKEDNJU ob 15.30 premiera ob 18.30 repriza
„PASTIRČEK PETER IN KRALJ BRILJANTIN“

Mladinska igra bajka v štirih dejanjih. Spisal: Oskar Wuehner. Prevlel: Ivan Cesar. Režiser: Jozko Lukeš. Scenograf: Jozef Cesar.

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

ROKSI
Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

Tržiški filatelistični klub obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

TRŽIŠKA OZEMELJE
V CETRETK 5. maja v kinu dvorani in SKEDNJU ob 15.30 premiera ob 18.30 repriza
„PASTIRČEK PETER IN KRALJ BRILJANTIN“

Mladinska igra bajka v štirih dejanjih. Spisal: Oskar Wuehner. Prevlel: Ivan Cesar. Režiser: Jozko Lukeš. Scenograf: Jozef Cesar.

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

ROKSI
Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

Tržiški filatelistični klub obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

TRŽIŠKA OZEMELJE
V CETRETK 5. maja v kinu dvorani in SKEDNJU ob 15.30 premiera ob 18.30 repriza
„PASTIRČEK PETER IN KRALJ BRILJANTIN“

Mladinska igra bajka v štirih dejanjih. Spisal: Oskar Wuehner. Prevlel: Ivan Cesar. Režiser: Jozko Lukeš. Scenograf: Jozef Cesar.

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

ROKSI
Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

Tržiški filatelistični klub obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

TRŽIŠKA OZEMELJE
V CETRETK 5. maja v kinu dvorani in SKEDNJU ob 15.30 premiera ob 18.30 repriza
„PASTIRČEK PETER IN KRALJ BRILJANTIN“

Mladinska igra bajka v štirih dejanjih. Spisal: Oskar Wuehner. Prevlel: Ivan Cesar. Režiser: Jozko Lukeš. Scenograf: Jozef Cesar.

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

ROKSI
Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

Tržiški filatelistični klub obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

TRŽIŠKA OZEMELJE
V CETRETK 5. maja v kinu dvorani in SKEDNJU ob 15.30 premiera ob 18.30 repriza
„PASTIRČEK PETER IN KRALJ BRILJANTIN“

Mladinska igra bajka v štirih dejanjih. Spisal: Oskar Wuehner. Prevlel: Ivan Cesar. Režiser: Jozko Lukeš. Scenograf: Jozef Cesar.

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

ROKSI
Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

Tržiški filatelistični klub obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

TRŽIŠKA OZEMELJE
V CETRETK 5. maja v kinu dvorani in SKEDNJU ob 15.30 premiera ob 18.30 repriza
„PASTIRČEK PETER IN KRALJ BRILJANTIN“

Mladinska igra bajka v štirih dejanjih. Spisal: Oskar Wuehner. Prevlel: Ivan Cesar. Režiser: Jozko Lukeš. Scenograf: Jozef Cesar.

GLEDALIŠČA
V soboto, 7. maja 1955 ob 20.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners; ob 22.30 Bary Conners

Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

ROKSI
Veselovgra v 3 dejanjih. Režiser: prof. J. Peterlin. Igrajo dijaki klasičnega liceja iz Trsta.

Tržiški filatelistični klub obveščata, da je treba prošnjam za uvozna dovoljenja na osnovi novega jugoslovansko-italijanskega trgovinskega sporazuma priložiti tudi barčarna potrdila...

OB DESETI OBLETNICI ZMAGE NAD NACIFAŠIZMOM

Trst je osvobodila jugoslovanska armada ob podpori tržaških antifašističnih borcev

Zaključna faza borb proti nacifašističnim silam v južnem Slovenskem Primorju in v Trstu v luči strogo tehničnih podatkov

V okviru zaključne ofenzive, ki so jo na pomlad 1945 izvedle zavezniške armade...

SPOMNIMO se naših padlih



JOSIP SUSTERSIĆ rojen v Prečniku 9. 4. 1904 pogresan od 17. 6. 1944



JOSIP VERSA rojen na Proseku 22. 3. 1921 padel 5. 2. 1945 v Trnovem



KAREL MILOK rojen v Ul. Ghega 23. 4. 1944 obojen v Ul. Ghega 23. 4. 1944



GIOVANNI TOMASI rojen v Trstu 1. 12. 1924 padel 23. 2. 1945



GIUSEPPE ROCCA rojen v Catanzaro 17. 1. 1925 padel v partizane, pogresan

Glavni prodor proti Trstu pa je bil izvršen čez Reko...

Splošni napad na Trst se je začel 29. aprila zjutraj...

Najbližji odpor so Nemci nudili na Opcinah...

Na gradu Sv. Justa se Nemci niso mogli niti gneti...

Na gradu Sv. Justa se Nemci niso mogli niti gneti...

Na gradu Sv. Justa se Nemci niso mogli niti gneti...

Na gradu Sv. Justa se Nemci niso mogli niti gneti...

Na gradu Sv. Justa se Nemci niso mogli niti gneti...

PRED PREMIERO SNG

Pastirček Peter in kralj Briljantin

Veliko popraščevanje obiskovalcev predstav Slovenskega narodnega gledališča...

Roditeljski sestanek v šoli pri Sv. Ivanu

V četrtek ob 18. uri je bil roditeljski sestanek v slovenski osnovni šoli pri Sv. Ivanu...

Naša nova mladinska igra posega v pravilnici svet...

PREJELI SMO:

- Augustin Stipevič, PJSME. Matična Hrvatska...

Z nedeljske prvomajske proslave



Pevski zbor st. Grudena iz Nabržine je tudi nastopil



Tudi folklorna skupina tržaških slovenskih srednješolcev se je dobro izkazala s svojimi narodnimi plesi



Moški pevski zbor »Lipak« Lj. iz Bazovice je nastopil pod vodstvom prof. Karla Bošnjacića

Dva simfonična koncerta v Verdiju

23. aprila je gledališče Verdi otvorilo ciklus spomladanskih simfoničnih koncertov...

Na gradu Sv. Justa se Nemci niso mogli niti gneti...

Na gradu Sv. Justa se Nemci niso mogli niti gneti...

Na gradu Sv. Justa se Nemci niso mogli niti gneti...

Na gradu Sv. Justa se Nemci niso mogli niti gneti...

V UPRAVNIH ODBORIH PODJETIJ SODELOVALO NAD 500.000 DELAVCEV

V sistemu delavskega samoupravljanja se je narodni dohodek povečal za 27 odst.

Ni države na svetu, kjer bi tako kot v Jugoslaviji delavski razred imel tako neposredno oblast v svojih rokah...

Tretji kongres Zveze sindikatov Jugoslavije...

in zdravstvene zaštite, dejavnosti sindikatov pri zaščiti zakonitih pravic delavcev...



Na prvomajski proslavi v Beogradu je vojaški paradni sledila veličasna povorka najrazličnejših delavskih in istovrstnih sil Beograda...

GORIŠKI IN BENEŠKI DNEVNIK

ŠPORTNI DNEVNIK

STALNO VISAJE DRŽAVNEGA INDEKSA Življenjski stroški v 1 letu so se zvišali za 3,4 odstotka

Upravičene zahteve delavstva in uradništva po mezdnih in plačnih poviških

Državni indeks življenjskih stroškov, ki je znašal leta 1938 ena (1), je v mesecu januarju letos znašal 58,80, v mesecu decembru 1954, leta 58,82, v mesecu januarju 1955, leta pa je znašal 56,80.

Ce primerjamo višino življenjskih stroškov ter njihov porast med enim in drugim mesecem, tedaj je porast zelo neznačen, marsikdaj pa se stroški celo znižajo.

Bernardisu in Bartoliju Goriška demokratska gibanost je bila nemalo začudena nad uveljavljenimi svobodnostmi, ki so jih s pomočjo goriških in triških predstavnikov oblasti organizirali članici organizacije deportancev iz obeh mest.

Po zaključni maši so pred cerkvijo Srca Jezusovega govorili razni cerkveni in posvetni govorniki, med njimi tudi Bernardisu in Bartoliju.



Nastop štirih moskih pevskih zborov na prvomajski proslavi v Sovodnjah.

Seja pokrajinskega upravnega odbora Na zadnji seji, ki je bila prejšnji teden, je pokrajinski upravni odbor proučeval in odobril več točk upravnega značaja.

Delovni center na Majnici Na Majnici bo v četrtek 5. t. m. pričel delovati nov delovni center, kjer bo dobilo zaposlitev 55 brezposelnih delavcev za dobo 3 mesecev.

Najemanje delavk in bolničark za Anglijo Urad za delo v Gorici sporoča, da je v teku vpisovanje delavk za Anglijo. V poštev pridejo neporočene od 21. do 30. leta starosti.

Obvestilo učiteljem Solsko škribnitstvo v Gorici obvešča, da je rok za vlaganje prošnje za sprejem k natečaju za učiteljska mesta osoprogramerov podaljšan do 5. julija t. l.

ZARADI SLABEGA GOSPODARSKEGA STANJA V februarju v protestu za 18,444.833 lir menic

Izdanih je bilo tudi 13 nekritih baončnih čekov za 4.660.190 lir Kupovanje na obroke je pri nas zelo razširjeno. Povečini se kupci sprejeli obveznosti držijo in v pravem času plačajo določene obroke.

Ponoči kradii 49-letni Mario Guglielmi iz Ul. Alvinio je prijavil goriški kevesturi tatvino 35.000 lir, ki so jih neznanec odnesel iz stanovanja med soboto in ponedeljkom.

Najdeni predmeti Na občinskem ekonomatu sta dve ročni uri, ki sta bili najdeni pred dnevi v mestu; najdeno je bilo tudi moško kolo. Lastniki predmetov naj se zgledajo na omenjenem uradu.

DEZURNA LEKARNA Danes posluje ves dan in ponoči lekarna Kuerner, Korzo Italija 4, tel. 25-76.

KINO CORSO. 17.00: «Trije mladeniči iz Texasa», M. Gaynor. VERDI. 16.00: Variete, kino: «Siva kobila», G. Cervi.

Delovni center na Majnici (continued)

Najemanje delavk (continued)

Obvestilo učiteljem (continued)

ZARADI SLABEGA GOSPODARSKEGA STANJA (continued)

Nekaj dragocenega dežja Se do večerja so si naši kmetje zaskrbjeno segali s prsti v lase, ker se ni hotel pokazati na obzorju oblak, ki bi naznanili padavine.

Dva simfonična koncerta v Verdiju (Nadaljevanje s 3. strani)

S ponorejenim čekom kupil bencin Lastnik bencinskega rezervarja «Aquila» na Trgu pred županjstvom 20, je v ponedeljek prijavil goriški kevesturi goljufijo, ki je bila njemu v škodo napravljena v preteklem mesecu.

KONČANO KOŠARKARSKO PRVENSTVO ITALIJE

Virtus prva, Triestina druga

Junghans izpade iz serije A, Cantu Milenka pa mora igrati kvalifikacijski tekmi z moštvom Mazzini Morini, medtem ko si je Cama iz Livorna že priborila vstop v serijo A

REZULTATI: Reyer-Stella Azzurra 67-67 Virtus-Borletti 72-57 Varese-Benelli 78-66 Triestina-Milenka C. 74-69 Pavia-Gira 79-73 Roma-Junghans 72-52

Avstrija-Švica 3:2 V nedeljo so v Bernu nastopili avstrijski nogometni reprezentanti proti švicarski reprezentanci.

Moštva za Giro Za 38. kolesarsko dirko po Italiji so vpisana prva moštva na povabila.

Nezadovoljivi uspehi slovenskih dijakov v Gorici Pretekli četrtek so bile na korišnem stadionu srednješolske lahkoteleske tekme goriške pokrajine za dekleta.

SREDNJEŠOLSKO KOŠARKARSKO PRVENSTVO

II. razr. Višje realne vodi v B-skupini

V B-skupini košarkarskega turnirja, kjer nastopata I. in II. razred Višje realne in Klasične gimnazije, je v vodstvu II. realna, ki je v drugem srečanju premagala I. realno (14:5).

Košarkarski turnir v Beogradu je v finalu prekinil Beograd, kjer nastopata I. in II. razred Višje realne in Klasične gimnazije, je v vodstvu II. realna, ki je v drugem srečanju premagala I. realno (14:5).

SREDNJEŠOLSKI ŠPORT V GORICI SELMI (Slovenska srednja šola) 5,57 m. Met kroglice: I. Coss (Realna gimnazija-Go) 13,19 m; 2. LOVREČIČ (Slovenska srednja šola) 12,75 m; 3. RACOLINI (Realna gimnazija-Trzic) 12,72 metrov.

Advertisement for Vladimir Bartol's book 'SVET PRAVLJIC IN ČAROVNIJE'. Includes a photo of the author and text: 'Vladimir Bartol: MLADOST PRI SVETEM IVANU (Prva knjiga) SVET PRAVLJIC IN ČAROVNIJE 93. Peto poglavje: JOSIP GODINA IN DON LORENZO'

nost, bi bila taka knjiga, ki bi jo bilo treba opremiti s komentarjem, in potrebnimi zgodovinskimi popravki pod črto, še danes zelo dobro čtivo tako za preprostega bralca kot za znanstveno točno in zahtevnejše delo.

Advertisement for 'Kino na Brcinah' featuring the film 'NEDELJSKO DEKLE'. Includes a photo of the lead actress and text: 'predvaja DANES 4. t. m. ob 18. uri barvni Metro-film NEDELJSKO DEKLE'

Vertical sidebar text on the right edge of the page.